Néa Eéaprnuara

1. Bdon akpaiou otnplypatog mavel
Kwbikog: K.A.285

Bapoc: 0,10kg

Maxog: 3mm

3. EumpoocBia Baon Hovng
OELPAG TtAveA (Kovtd)
Kw&kog: M1100B P
Bdpoc: 1,16kg e -
Maxoc: 3mm

2. EumpdoBia Baon povig oslpdg ndaveh
Kwbikog: M1100A
Bapoc: 1,31kg
Maxoc: 3mm

4. YTtaupoC avTlavEpiou

Kwdikog: K.A.515

Bapoc: 0,20kg

Maxog: 3mm

Juvobevetal pe 3 koxAieg alev M10X25, 3 pobédeg M10 dapdiég, 3 dAavtiwta
TepLkOXALa M10

B40-135I
5. Bdon kavaAwou (mpodid)ueocaia (A)/peyain(B)/yivag(r)

Kwbtkoi: B40-135A/B40135B/B40-135r B40-135B
Bapog: A-0,25kg/B-0,31kg/r-0,34kg B40-135A
Méxog: 3mm
O kdBe kKwdKOC cuvodevetal amd 1 koxAia Ghev M10X25

1 dpAavT{wto meptkoxAto M10

1 pobéla dapdia M10

6. Avtiavéplo vtila
Kwbkog: M10X800 I
Juvobevetal pe 4 AaVTIWTA TIEPLKOYALAL

7. MeuBpavn oteyavortinong @
Kwdikog: M1001
TomoBeteital 6Tou¢ KWdikoug M1200-M1100-M1100A-M1100B

SETTANPAHDE D




Néa Eéaprnuara

TIMOKATAAOIOX

2TIG MTapakdTw TIUEG Oe auurepilauBaverat @.M1.A.

NEPIrPAGH koaikor | MONASL | TiMH €
1 |Baon akpaiou oTneiypaTog TTaveA K.A.285 TEpéXIO 2,00
2 |EuTrpoobia BAon HOVAC OEIpAc TTAVEA M1100A Tepdxio 15,70
3 |EpmrpboBia Baon povrg oelipdg TTaveA(kovTd) M1100B Tgpé)qo 15,70
4 |Ztaupdg avTiavepiou K.A.515 Tepdxio 1,20
5 |Bdon kavaAiou peoaia B40-135A Tepdxio 3,80
6 |Bdon kavahiol peydAn B40-135B Tepdxio 3,80
7 |Bdon kavaAiou yiyag B40-135I Tepdxio 4,95
8 |Avmiavépio vrila M10X800 Tepdxio 3,00
9 [MepBpavn oteyavoTroinong M1001 TEdeIO 1,10

2TAYPIAHZ



